

6/16.11.2022

Уважаемый соискатель!

Культурно-спортивный центр – филиал ООО «Газпром трансгаз Чайковский» предлагает Вам вакансии:

- руководитель народного вокального ансамбля «Радуга»;
- аккомпаниатор народного вокального ансамбля «Радуга».

Более подробная информация:

Организация: Культурно-спортивный центр – филиал ООО «Газпром трансгаз Чайковский».

Структурное подразделение: Отдел художественной самодеятельности и культурно-массовой работы.

Наименование вакантной должности: руководитель народного вокального ансамбля; аккомпаниатор народного вокального ансамбля.

Место расположения рабочего места: Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, д. 49.

Условия занятости: постоянная работа, пятидневная рабочая смена с двумя выходными, при проведении культурно-массовых мероприятий возможна работа в выходной день; командировки.

Профессиональные требования к кандидату: высшее профессиональное либо среднее специальное образование (в области культуры и искусства, вокальное направление).

Специальные (профессиональные умения, навыки): должен знать теорию и методологию эстрадного вокала, технологию постановки вокальных номеров, принципы формирования репертуара эстрадного вокального ансамбля, организаторской и методической работы с творческими коллективами. Без предъявления требований к стажу работы.

Функциональные обязанности: проводить в соответствии с утвержденным планом и расписанием групповые и индивидуальные репетиции, теоретические и практические занятия с участниками вокального коллектива. Обеспечивать подготовку концертных номеров для участия вокального коллектива в массовых театрализованных представлениях, тематических вечерах, праздниках и концертах. Организовывать и проводить выступление вокального коллектива в смотрах, конкурсах, фестивалях. Формировать репертуар коллектива.

Условия работы: официальное трудоустройство в дочернее общество ПАО «Газпром» ООО «Газпром трансгаз Чайковский», социальные льготы в соответствии с действующим коллективным договором, медицинское обслуживание, ДМС, стабильная заработная плата, единовременная стимулирующая выплата к ежегодному отпуску, вознаграждение по итогам работы за год.

Заработка плата руководителя коллектива – от 40 000 до 46700 рублей, аккомпаниатора – от 35500 рублей до 42000.

Характеристика Народного вокального ансамбля «Радуга»

Народный вокальный ансамбль «Радуга» создан в 1985 году на базе клуба «Гидростроитель» (с 1991 г. Культурно-спортивный центр – филиал ООО

«Газпром трансгаз Чайковский») города Чайковского. В настоящее время в ансамбле занимается 44 человека: от 5 до 32 лет, это учащиеся общеобразовательных школ и дошкольных учреждений города Чайковского, работники предприятий и организаций, студенты. Ежегодно в начале учебного года проводится набор в коллектив, принимаются дети с 5 лет. Зачисление в коллектив – по итогам прослушивания. Учебно-творческая деятельность ведётся в нескольких возрастных группах: младшая (подготовительная, является спутником коллектива), средняя, старшая, взрослая – основной состав. Один из главных принципов работы коллектива – преемственность. В подготовительной и младшей группах юные вокалисты изучают музыкальную грамоту, работают над постановкой голоса, получают навыки исполнительского вокального мастерства в ансамбле. По итогам обучения в подготовительной и младшей группах художественный совет КСЦ решает вопрос о переводе детей в основной состав ансамбля.

Учебно-творческий процесс включает в себя следующие дисциплины: постановка голоса, ритмическое сольфеджио, ансамбль, сценическое мастерство, хореография. С огромным удовольствием участники ансамбля принимают участие в концертных программах в качестве соведущих, а также в театрализованных постановках, исполняя роли тематических персонажей. В процессе обучения и общения у детей воспитывается умение эмоционально и творчески оценивать окружающую действительность, формируется система эстетических и нравственных ценностей. У детей хорошо развиты коммуникативные навыки, они легко общаются не только внутри коллектива, но и вне его. В коллективе большое внимание уделяется исполнительским способностям и индивидуальным возрастным особенностям детей, поэтому руководитель легко может планировать как сольные выступления, так и в ансамбле. Репетиции проходят систематически в установленном порядке согласно утверждённому расписанию. В учебном процессе присутствуют как групповые, так и индивидуальные занятия в репетиционном классе или на сцене. Коллектив обеспечивается концертными костюмами.

Концертные программы коллектива высоко оцениваются зрителями. Разнообразный, художественно полноценный репертуар коллектива составляет порядка 100 произведений. Это лучшие образцы вокального искусства советской, российской и зарубежной эстрады, военно-патриотические и лирические песни, авторские песни, современные обработки народных песен, песни из кинофильмов и мультифильмов, мюзиклов. Концертные программы КСЦ наполнены яркими и зрелищными номерами с исполнителями разновозрастных групп ансамбля «Радуга», а также совместными творческими проектами с другими коллективами художественной самодеятельности.

На основании утверждённого перспективного плана работы Культурно-спортивного центра на год и утверждённых планов работы на месяц, коллектив ведёт активную концертную деятельность, является постоянным участником общегородских мероприятий, благотворительных концертных программ: «Город детей», «День Победы», «День Сайгатки», «День приёма у директора», «День города», участвует в торжественных мероприятиях городских образовательных учреждений. Традиционно ансамбль участвует и становится

призёром муниципальных, краевых, всероссийских, международных и корпоративных фестивалей-конкурсов. У коллектива налажена тесная взаимосвязь с учреждениями культуры Чайковского городского округа. Высокий уровень исполнительского мастерства коллектива на городских мероприятиях отмечается благодарственными письмами.

В 2021 году за высокие достижения в области народного художественного творчества и значительный вклад в развитие культурной жизни Пермского края вокальному ансамблю «Радуга» Культурно-спортивного центра – филиала ООО «Газпром трансгаз Чайковский» присвоено звание «Народный».

Народный вокальный ансамбль «Радуга» – победитель и призёр престижных конкурсов, а также участник значимых мероприятий:

- Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Урал собирает друзей»;
- Всероссийский открытый фестиваль-конкурс искусств Дети - детям»;
- фестиваль искусств детей и юношества им. Д.Б. Кабалевского «Наш Пермский край»;
- Корпоративный фестиваль-конкурс творческих коллективов и исполнителей «Факел надежды» ООО «Газпром трансгаз Чайковский»;
- корпоративного фестиваля «Факел» самодеятельных творческих коллективов и исполнителей дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром»;
- Участник Церемонии открытия Чемпионата мира по летнему биатлону, г. Чайковский;
- Участник тематической образовательной программы «Вседетский мастер-класс «Мюзикл вместе» (Международный детский центр «Артек»).

По все дополнительные вопросы ответит Юшкова Ольга Владимировна – заместитель начальника центра- художественный руководитель по телефону: 8-922-64-82-068.

**Начальник КСЦ - филиала
ООО «Газпром трансгаз Чайковский»**

E.B. Мозуль